
 

Прес-реліз 

                                    ДЕНЬ ПАМ’ЯТІ ЖЕРТВ ДТП 

 

20 листопада в Україні відзначатиметься День пам’яті жертв ДТП. 

Він проходитиме в рамках  Тижня безпеки дорожнього руху, 

організованого Міністерством інфраструктури України, Міністерством 

Внутрішніх справ України і Всеукраїнською громадською організацією 

«Асоціація безпеки дорожнього руху».   

         Започаткована неурядовою організацією Великобританії “RoadPeace”,  

традиція вшановувати пам’ять загиблих на дорогах і тим самим  привертати 

увагу громадськості  до проблем безпеки дорожнього руху  швидко знайшла 

розуміння та підтримку в усьому світі. Тож 26 жовтня 2005 року  ООН 

прийняла резолюцію із закликом до урядів усіх країн відзначати третю 

неділю листопада як День пам’яті жертв ДТП.  Адже за даними Всесвітньої 

організації охорони здоров’я, дорожньо-транспортні пригоди забирають 

щороку 1,3 мільйона життів і залишають покаліченими 50 мільйонів людей.  

На дорогах України кожні 18 хвилин трапляється ДТП, а через кожні 

117 хвилин у аваріях  гине людина. 

Експерти ВООЗ попереджають: до 2020 року ДТП забиратимуть 

більше життів, ніж СПІД та серцево-судинні захворювання. 

Як і в попередні роки, Асоціація безпеки дорожнього руху звернулася 

до релігійних організацій України з проханням у Всесвітній день пам’яті 

жертв дорожньо-транспортних пригод  (третю неділю листопада) вшанувати  

загиблих на дорогах, відправивши поминальні служби.  

На звернення відгукнулися:Українська православна церква Київського 

патріархату,  Українська православна церква Російського патріархату, 



Українська греко-католицька церква,   Римо-католицька церква в Україні, 

Духовне управління мусульман в Україні, Іудейська община та інші конфесії. 

 Цього ж дня у Києві на площі Героїв Великої Вітчизняної війни за 

сигналом Авто-Радіо представники українських автоклубів о 13.30 натиснуть 

на клаксон свого авто, вшановуючи таким чином пам’ять загиблих у ДТП. 

Заходи, що проходитимуть в День пам’яті, мають на меті привернути  

увагу громадськості до проблем ДТП. За їхні наслідки платять найвищу ціну  

не тільки жертви, а й суспільство в цілому. Тож треба знайти найдієвіші 

засоби подолання дорожньої кризи, об’єднавши для цього зусилля влади, 

громадськості, бізнесу, ЗМІ.  

- Після зустрічі в 2008 році в Лондоні з автором ідеї відзначення Дня 

пам’яті жертв дорожньо-транспортних пригод пані Бріжит Шодрі (президент 

благодійної організації  “RoadPeace”) наша Асоціація почала поширювати 

цей почин в Україні, - каже  президент ВГО «Асоціація  безпеки дорожнього 

руху» Михайло Берлін. - Про важливість ідеї ми інформували політиків, 

релігійних діячів, представників автоклубів, ЗМІ. І бачимо, що з кожним 

роком  дедалі більше  співвітчизників усвідомлюють потребу вшановувати 

пам’ять загиблих у ДТП. 

Світова практика свідчить, що громадські зусилля завжди дають 

конкретні результати. Приміром, у США  за наполяганням «Організації 

матерів проти п’яних водіїв» Конгрес прийняв резолюцію про національний 

статус Дня пам’яті жертв ДТП. Всеукраїнська громадська організація 

«Асоціація безпеки дорожнього руху» також ініціює запровадження Дня 

пам’яті жертв ДТП на державному рівні.  

 

 


